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Про надання відповіді 

Шановний пане Станіславе! 

На виконання листа Міністерства у справах ветеранів України 

від 14.02.2024 № 2275/9/3.2-24 про розгляд Вашого запиту на публічну 

інформацію щодо створення підрозділів з питань ветеранської політики, 

департамент соціального захисту населення Миколаївської 

облвійськадміністрації повідомляє наступне. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.06.2023 

652, Миколаївська область взяла участь в експериментальному проекті щодо 

запровадження інституту помічника ветерана в системі переходу від військової 

служби до цивільного життя. З метою належного fi виконання при КП 

<Миколаївська обласна варта», органом управління якого на період військового 

стану є Миколаївська ОВА, створено сектор захисту військовослужбовців та 

членів їх сімей. Основними завданнями сектору є забезпечення вирішення всіх 

питань, що стосуються ветеранської політики в області в межах компетенції. 

Працівниками сектору проводиться відповідна робота щодо організації 

функціонування сервісних офісів, працевлаштування помічників ветерана, 

надання консультативно-інформаційних роз яснень, тощо. Крім того, утворено 

відділ з питань ветеранської політики управління соціальних послуг 

департаменту соціального захисту населення Миколаївської обласної 

військової адміністрації. 
Відповідно до листа Міністерства у справах ветеранів України 

від 06.11.2023 .№ 11330/1.1/5.4-23 «Про направлення проекту постанови 

Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 Ng 214», станом на 20.02.2024 не 

затверджено вищезазначену постанову, деякі пункти якої передбачають 



розмежування обовязків та функцій, які виконуватиме структурний підрозділ з 

питань ветеранської політики. 
Враховуючи це, питання про створення окремого структурного 

підрозділу з питань ветеранської політики Миколаївської обласної військової 

адміністрації знаходиться на контролі та буде остаточно вирішено після 

затвердження відповідних нормативно-правових актів. 
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